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A Beállítás oldalon a Lab-ra kattintva a Chrome-hoz és a 
Firefox-hoz való különböző böngésző kiterjesztések 
válnak elérhetővé, lehetővé téve a Motrix segítségével 
történő letöltést.

Összegzés

Egészébe véve, úgy láttam, hogy a Motrix nagyon jól 
dolgozik, minden hiba és probléma nélkül. A 
legfontosabb, amit szívesen láttam volna a Motrix-ban, a 
letöltések indításának meghatározott időpontra történő 
időzítése, de ez nem nagy ügy. Összességében, a Motrix 
egy stabil, jól megtervezett és nagyon könnyen 
használható letöltéskezelőnek bizonyult, bármilyen 
egyszerű feladatra tökéletes.

fájlt az ablakba húzással és ejtéssel, illetve kézzel 
megnyitva. Ezután beállíthatod a letöltés helyét, szükség 
esetén az átnevezést és meghatározhatod a fájldarabok 
számát a letöltés gyorsításához. Amikor készen vagy, 
kattints a Beküldés-re, amire elindul a letöltés és a 
feladatlistába is bekerül. 

A letöltés automatikusan indul, amint a feladatlistába 
kerül, sajnos nincs mód az időzítésükre. A Letöltések 
résznél lévő vezérlőkkel lehetőség van bármelyik kijelölt 
feladat eltávolítására, a lista frissítésére és az összes 
letöltés egyszerre történő indítására vagy szüneteltetésére. 
Minden egyes feladat rendelkezik saját vezérlőkkel az 
indításra, szüneteltetésre és törlésre csakúgy, mint a 
letöltési könyvtár megnyitására, a hivatkozás másolására 
és a feladat részleteinek megtekintésére (Task Details) Az 
egyes feladatok letöltési sebessége (feltöltési sebesség 
torrent esetén), a befejezésig hátra lévő idővel szintén 
megjelenik. Mihelyst a letöltés befejeződött, a feladat 
átkerül Feladatok Leállítva részéhez.

A Beállítás oldalon számos jellemző módosítható, mint a 
maximális feltöltési és a letöltési sebesség, szerkeszthető 
a torrent-lista és igény esetén, proxy-szerver is beállítható. 
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A Motrix hatékony, könnyen használható letöltéskezelő, 
kezeli a HTTP, FTP, BitTorrent és Magnet hivatkozásokat. 
A Motrix egyszerre legfeljebb 10 aktív letöltést képes 
futtatni és képes növelni a letöltést sebességet a fájl több 
részre bontásával, gyorsabbá, mintha egyszerű 
böngészővel töltenénk le.

A Motrix kezelő felülete modern és szépen megtervezett. 
A Motrix megnyitásakor megjelenített fő oldal a Feladat 
(lista), ahol láthatod és kezelheted az összes aktív 
letöltést. A feladatok szűrhetők olyan módon, hogy csak 
az éppen folyó, a várakozó vagy a megállított letöltéseket 
lásd a Feladat panelen bal oldalt. A bal legszélén elérhető 
a Motrix honlapja, a feladatlista, indítható új letöltés és 
megnyitható a beállítási oldal. A Motrix, a jobb alsó 
sarokba egy szép internetsebesség-kijelzőt is felrak. 

Új letöltés hozzáadáshoz kattints a + gombra a bal szélén 
lévő eszközsávban és egy kis ablak ugrik fel. Ide 
bemásolhatod a letölteni szándékozott fájl URL-jét, vagy 
Magnet hivatkozását, illetve kiválaszthatsz egy torrent-
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